

秀水引来天下“客”



北京游泳爱好者黄芬丽奋力畅游



记录游泳精彩瞬间



泳客走向青龙山沙滩浴场

为纪念7月25日第四个世界防溺水活动日,2024山东·菏泽青龙山游泳节暨7·25预防溺水日主题活动于7月20日在巨野县核桃园镇青龙山旅游度假区举行,来自北京、天津、山东、山西等12省市的45个代表队812名游泳爱好者参与。活动由菏泽市关工委指导,菏泽牡丹防溺水教育中心主办,巨野县青龙山旅游度假区承办。

上海冬泳协会的吴天鹏说:“接到活动通知,我们就报名参加了,来到才发现,这里不但风景好、水质好,而且人更好。以后,我们会带领更多人来游泳、旅游。”

“在这里举办游泳节,就是通过游好水、赏美景,加强防溺水宣传,减少人间悲剧的发生。”菏泽牡丹防溺水教育中心会长羊爱民说。

核桃园镇旅游资源丰富,特别是白虎山天池、青龙湖、凤凰山湖等水质清澈透底,无生活污水污染,受到游泳爱好者的青睐。

文/图 通讯员 满常学



水中嬉戏,合影留念



游泳爱好者畅游青龙山湖

热情服务暖人心 为民解忧受赞誉

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)“感谢行政审批部门,主动高效服务,工作人员不仅热心,还很细致,考虑我们出行不便,很多材料和手续都替我们办理,太感谢了。”日前,王永生、梁中华、闫照民三位市民将印有“真情服务真诚为民”和“热心为民品德高尚”字样的两面锦旗,送到鲁西新区行政审批服务局社会事务科,对工作人员的工作态度和贴心周到、高效便捷的办事效率,表示衷心感谢。

原来,今年5月,王永生三人到鲁西新区行政审批服务局咨询成立残疾人爱心协会办理事宜,社会事务科工作人员热情接待、细心引导,告知办理协会需要的材料,并提供了详细的材料模板。但因他们行动不方便,工作人员便为其留下联系方式,以便随时提供指导帮助。

此后,工作人员又联系协调残联出具业务主管单位的同意函,协助他们完成后续材料的填写和上传,让他们在最短的时间内取得

了社会团体登记证书。三人对工作人员的工作态度和办事效率赞不绝口。

锦旗是对行政审批服务的认可,也是对工作人员优质又周到服务的肯定。据了解,鲁西新区行政审批局坚持创新行政审批服务方式,在办事流程上做“减法”,在优化服务上做“加法”,不断完善办理机制,规范行政审批流程,为企业、群众提供多渠道、高效率、更安全的政务服务,真正“让群众少跑路、让信息多跑路”。

菏泽市医保局 举行党纪学习教育专题辅导报告会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)7月23日,菏泽市医保局党组召开党纪学习教育专题辅导报告会,深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),邀请市纪委监委第四派驻纪检监察组组长侯长现作辅导报告,开展针对性解读培训,推动党纪学习教育走深走实。

报告会上,侯长现以《以案为鉴知敬畏 防微杜渐守底线》为题,结合新修订的《中国共产党纪律处分条例》,针对党员容易违法的条款重点,从忠诚是从政根本、干净是职业底线、担当是做事准则

三个方面进行解读,并结合近年来查处的典型案例进行了深入讲解,教育广大党员干部全面把握《条例》内涵和实践要求,增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,切实在学纪知纪明纪守纪上下真功夫。

会议要求,市医保局各级党组织和党员、干部要充分认识《条例》修订的重大意义,准确理解把握《条例》的丰富内涵,切实增强学习《条例》的思想自觉和行动自觉。要认真学习领会此次专题辅导报告会议精神,把铁的纪律转化为日常习惯和自觉遵循,真正做到学纪、知纪、明纪、守纪,始终做到忠诚、干净、担当。